

ÚSPĚŠNÁ REKONSTRUKCE PRAŽSKÉ STOMATOLOGICKÉ KLINIKY DĚTÍ A DOSPĚLÝCH VE FAKULTNÍ NEMOCNICI MOTOL

Pražská Stomatologická klinika dětí a dospělých 2. LF UK a FN Motol má díky kompletní rekonstrukci možnost poskytovat nadstandardní stomatologickou péči dětským a dospělým pacientům. Nově upravené a rozšířené prostory se špičkovým přístrojovým vybavením nové generace, zdravotnickým armamentáři a technologiemi výrazně napomáhají pracovníkům kliniky komplexně řešit problematiku dětské a dorostové péče i dospělých pacientů.



Slavnostní přestřižení pásky

K dispozici je celkem jedenáct ambulančních ordinací a nadstandardně vybavený zákrovový sál. Zobrazovací stereoskopické 2D a 3D technologie včetně 3D tiskárny, které jsou součástí vstupního vyšetření, upřesňují diagnostiku a ulehčují léčebný postup.

Klientelu kliniky tvoří vedle pacientů s běžnou stomatologickou sanací také početné skupiny dětí se speciálními potřebami a vzácnými nemocemi, jako jsou porucha autistického spektra, Downova nemoc, mentální retardace aj. Klinika se podílí též na onkologicko-hematologickém programu, jehož

součástí je nejen léčení pacientů s tumory, ale též rekonstrukčních deformit po ablačních operacích a aktinoterapii. Četní jsou i pacienti s vrozenými a vývojovými vadami, kde dochází k poruše růstu čelistí a obličeje, kteří jsou obvykle léčení chirurgicko-ortodonticky. Jako jediné pracoviště v České republice operuje pacienty s kraniofaciálními malformacemi. Klinika také spolupracuje s Traumacentrem při léčení dětí i dospělých.

Slavnostní akt přestřižení pásky u příležitosti dokončení rekonstrukce se konal za přítomnosti přednostky

prof. MUDr. Tatjana Dostálové, DrSc., MBA, prezidenta ČSK **doc. MUDr. Romana Šmuclera, CSc.,** náměstka pro léčebnou a preventivní léčbu FN Motol **MUDr. Martina Holcáta, MBA,** **doc. MUDr. Jan Veverka, CSc.**



Zákrovový sál s přístrojovým vybavením



Ložnice dětských pacientů

PODMÍNKY PRO PUBLIKACI V ČASOPISU „ČESKÁ STOMATOLOGIE A PRAKTICKÉ ZUBNÍ LÉKAŘSTVÍ“

Dokument byl zveřejněn v ČSPZL č. 1/2019

Elektronická verze dokumentu je trvale přístupná na: • www.dent.cz

• www.prolekare.cz (Odborné časopisy – Česká stomatologie/Praktické zubní lékařství – Informace o časopisu)

Tyto podmínky pro publikaci v časopisu „Česká stomatologie a praktické zubní lékařství“

(dále jen „Podmínky“) zahrnují zejména

- pokyny autorům odborných sdělení a autorům dalších děl zveřejňovaných v časopisu „Česká stomatologie a praktické zubní lékařství“
- licenční ujednání mezi autorem a vydavatelem
- další podmínky a pravidla pro publikaci v časopisu „Česká stomatologie a praktické zubní lékařství“.

Rukopisy zasílejte na adresu:

Česká stomatologická komora, Redakce časopisu ČSPZL, doc. MUDr. Jan Veverka, CSc., šéfredaktor

Slavojova 22, 128 00 Praha 2, e-mail: veverka@dent.cz, tel.: +402 607 863 390